Unwownpuip N 1
Puliulthg whgwinwd wnihutpwiht dhugnipniitbph punuinphsubph
hwjyntwpbpnudp
(Unwgunpuiipp ghwrhunmjmu | wnun]bjwgnijip 29 whunp)
Upfuuinuiiph ninnniejnitip 60 pnuk

Unwowpljynn juunph tyuwnuljy ' puguhwjnk) puwtwthg whgwnyws wnjhudtpuyghe
Upwgmpnititkph punugphsibpp:

Putwipn wohwphnd wdkbwhwuwibih dpgbphg E pklh wyt wdkh onin
yhwp b witdwilk] hwnwywun): Putwtt odndws k pupdp ubinguyhtt wpdtpny b
hwpniun £ wwpplip  dhypnumwppbpny b hwwopuhnwuwnubpny, niunh wjt
hwdwpynid £ wnnnonipjut hwdwp ogurnwljup utntn:

100-120qg Yonnn Ukl dhoht swthuh pwbwip wwpnibwlnd £ 100-1204Yuwy:
Lpw punupnipjut Uk dntinid tu 25-30 ¢ wshuwentp, npnughg 14-17 ¢ uwjuwpng k,
5-7 q ouju b 1-3 q peowiynip, 1.5 ¢ uyhwwlnig bt 0.5q pniuvwljwi join: Nwpntiwlnd
E twb JdbkS pwibwlnipjudp Jwunblnjudhuttp, Jhunwdht Bs, Jhunwdht C,
dwqutqhnudh, Jujhnudh, dwbquih hnubbp b wyb:

Pusyhu guilugus Yhinubh poomid, wjiygbu b pwbwih peholbpnid
wuwpnibwlynd  Eo twb  pwpy wnjhdbpught | dhwgnipmniittp,  husybu
glhynypnunbhnubkp, wpnunbnghubtbkp, uniknypnunbhnubkp, (hynwpnunbkhnutp b
wyll, npnug pununphsubph hwjnwsdwt hwdwp ogunugnpdynid L jnipwhwwnnily
gniuwynpdwb (npujuljut) nkwljghwbp:

Unwownlynn punph tyunwlju ' puwbwtth wunnuduhg wipwnk] wnihdtpughti
Upugmpmittp b npwlwlwi pbwlhghwibph Jhongm] gnyg wwy, pk huy
panqunpudwubp jut tpwugmd: Unwowplynd b twlb jmsl] huwdwwyuwwnwupowb
hwoJupuyhtt jutinhputp: Uwnwugdwés wnjuyiubtpp b jpughpubph yuwunwuppwutbpp
wtwp L gqpuigh] wwwwupwbbbph dbwpnpnid’ wolwwnwuph Jtpemid  phpydwd
wnyniuwlh ophtwmlyny:



Uubhpwdtown yniptn b wupuquukp .

1. Puimt

2. POQWS onip

3. htnnilj odwn

4. NaCl piniptinukp

5. CuSO4 1% |niényp

6. NaOH 10% |niényp

7. NaOH 0.1t niényp

8. Epppuwhpn

9. Thdtuhjwdhuh nkwljnhy (23U

10.  dwdwgnygh wyuwlh -2 hwun

11.  upwwp

12.  syuwnb)

13. Adwqup

14. $hpnph pinpe

15.  thnpdwbnp -4 hwwn

16.  wwwljju dnnhly

17.  dwplbp

18.  Aknungubkp

19. qphy

20. phuhwlub puduly
Ul.5 fhuhwljub puduly

21. hmJwbq b hwjwuquljnp
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V.4 Zujuig b hwjwuqulynpe



Ykunwpwbwluh ynipp nknunpdnd E hudubgh ke bt wipnpnid huduwbquljnpenty
Uhtsh hwdwubn nuntwgp:

22. swithhs thnpdwnp

Ghe
=3 S—J{;muh dGhuh
‘ hmunmy

Ltipnijh dwwp npnptjhu htingnmigh dihuyh
humuljp wtmp £ hth Swjwih hudwyumwupiwb

Puh th?h gpm
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V.6 Quuthhs thnpdwunpubp b tpuignid hinnih Swdwh swthdw dup:

23. ornunhy thnpdwnpubph hwdwp

24. Ephnt wunndwwn whybtw® 200Ul b 1000l mwpnnnipjudp (nku tjup 1),

Uhung' wjuinnunwlyny

Owypuljup
htnugling

utinuhy

Ejput

Owjpuljuih
pouhy

Llun 1. Udunndwn yhybwn



Uduindwwn yhybwnt ogunugnpsbp.
Swuljwh dwyuwh wpdpp vwhdwubnt hwdwp yuumd i Jjungh wununwlp:

Uwhdwwé wpdtpp tpuinwd £ Eypwith Jpu: Z.Ithp, np jnipupwisinip uhwbwn nih

hp wlpwgpywé vwhdwubkpp, npnup wodws tu tpw Jpu: Ugjuwnbihu ﬂ'l llllll‘lh]ll
nnipu quij wyn uwhdwbubphg:
Zuqgpkp Suypwlup hp peuhsh Jpu: EhLpl ubndbp dungp dhish wnweht

jubqunp, pupdpugptp b whybwnh sSwjpwluit ninquhwjwug puljndtp hknniyh dke®

2-4dd unpnipyudp: Fwbnwn pug poantp dpngp® dptph wit Jpununiw hp Gjdwut
nhpppht: Zwubkp whwybwp htnnighg b nbnuihnubp wwpnibwnmpmop gubywh
thnpdwtnph dbkg: FIpw hwdwp Swjpwljup hybp thnpdwunph tkpphtt yuwnh b
ubnutip jungp® dptish wowghtt jutiqunp, wwyw® Uhbsh Jkpg, npybugh htnniyp ppy
nnipu - hnup Swjpwfwihg: Zwubp whwybnp (hnpdwtnphg: Mhwybwnp  Uninkgpbp
oquuuignpsyws  Sugpwlubbph  hwdwp  twwnbujws  winpht U ubnubyng
Suypuiljup htnwging uknuhyp” htnwgptp oquwugnpéyws sSwypwljup:

25. fiEjnpujut Yotnp (nku tjup 2 b 3)

wligwinhy

Ulwp 2. Ejkjnpulut Yobnph mbkupt wnglihg: Llup 3. Ypknph tmht quhwbwlp:

Yonbn1 dlip.

Gotnph kit Juhwbwlh puyhg dhwgub] hnuwtpp’ wbgwunpsp gubiny On
nhpph: Yoknph wnelh Jwhwiwlhh unthunphlt Yephwh 8.8.8.8.8.8. ptpp, Uh pwih
Jujpljul whg® 0.00: Upnkb Yupbih £ Yook Pugl) Yotoph Juihwphsp: Yoknph
puphyh Ypw qgnipmpjudp nknunpt) dudwgnygh wyywljht: Unihunph pu jephw
pw  pwpp: U puwpp qpojugtbint hwdwp  ubnitp CON - §ndwljp: Swywnkh



oqumpjuip wiftjugptp Yopynn Wmpp' dhtyh Qbp niqus pwph hwunwngkp:
Ubguuntp Yotnpp hnuwlphg b Ywupnn btp ytpgut) dwdwgnygh wwwyht Ypknph
Upuyhg:
26. Qpuyht puntpp (nku® Wjup 7)

Ogquugnpsdtnt dlup.
Qpuyh punuhph dby wknunypjws & ywndwinut (Wqwp 7), nph Jpu hwinnd

wligphp Juil' nwp oph htwn pthkym hwdwp: @npdwinpibpp qgnuomppudp wknunpty

wuwnjuwiunuih Ypu wjbybu, np tputp Jbwb gquunduwunuth ypuw b wyn wbgptpny

spuynuytb punuhph dky:

Uhwp 7. Qpuyht punuhph nkupp b undwinuup

Ugluwnwtiph plipugpp.

1. Pwtwthg wynjhubpuhtt vhwugnipnitubpt wipwnbint hwdwp putwth Yunnphg
upunwpny fupky b dudwgnygh wywlynt ypu Yonk) 10 putwbh wunwdhu: by
huuiigh Ut U pu] wpnply: Qwihhy thnpdwtnpny swihby 10U] pnpud gnip b
unjkjuglit) hunfwgh dkg, ju] wipnphy:

2. dwudwgnygh dwpnip wyulnt ypw Yonk) 2q NaCl, wykjugut) puntnipnht b juy
wnpnphby:

3. Quuhhs thnpdwbinpny swihl) b jpwnbmppht wbjughty 5up hgoly ofwn b inphg
npnpl]’ Uhish putwith hniudwspp hudwubn puni:

4. Ugulju hnpdwtnph Jpu nbnunplp dwqup, nph Jpuw nbnunpkp Abq
npudunpjus putiqhdh dhpnpp: Zujuigh yuwpmbwlnmpmbnp 1guk) pubqhdh
Ypw b uyuuty dhtyh $hpnpyh: Gpp phpinpnudp wjupuh, qgnignpkle hudwpty
pwtqhdp dwquph Ypuyhg, wyiytu np ywpnbwlnpnip spantgh phinpunhb,
U qgti] wjbt wnpudwth dky:



9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Lhuhwlwb pwdwlh dky QbEq npudwunpws k 25U tphjuyhpwn: @npdwinpnid
hudupjws  ppjnpunp  pudwhh wuinny  vwhtgubim]  nubnun  wbkjugity
uyhpunh Jpw, uyguuby 2p: Fudwljh dbe jabwdnpfbl b gnipu jinqub uyhpunod
wiynistih phihlukp, hugp funumd £ ipug ynihdbpught punypeh dwuhb:

Lwth nbp phhyutpp duwnpgnud B, Jutug hwdwiigp snpulh opny b snpuguty
$h1iph prpeny:

Uwuwljw dnnhlyny jun] jpwntity pudwh qupmbwlnipniip, vguut) bu 2p, wyw
wuywlju dnnhh Swypp dinglp pudwlh ubp b wunbin] wyl dnnhbh Jpu
hwjupt) pudwlnid dbwynpdus phhlubpp:

Qnnpbh Jpuw hwjupjuws quiqiusp nbknuihnpuly dhinph pnph pu, vwuuby
Uptsl uyhpinh duwgnpnp pundifh, wyimhbnb wyy qubqusp wnknunpby jjugws
hwjuugh dbkg: dpwlt swthhy thnpdwtnpny swtht) b wkjuguty 5d) 0.1t NaOH -h
|nLdnypR:

fuwntity dnnhyny Uhsh qubiqqush jphy imaytp:

Zudwpulul 3 thnpdwbne 1 2 b 3: Snipupwbynip thnpdwinph ke 1guky 1-
wlwl U jndnyp hwjwughg:

Onpdwinputpnid junwpt) hbnlyw) 3 npujuljut nkulyghwubtpp:

Opulwlut  phubghw phl 1 -Unwghti thnpdwbinphti  wibjuglly 24
nhptuppuipiught pbwljn] (HdU), wntly b 4k bpwgnn gpught punthp, 20p
wnlnnnipjudp:

Npuljuljub pkwljghw phy 2 - npdwbne 2-md tnws nwdnyphtt wykjugut) 2d;p
10% NaOH-h nidnyp b 0.1d] 1% CuSOs-h nidniyp: @npdwinpp puthwhwpk), np
wwpnitwlnipinip  juwnbgh,  nbnunpt]  bowgnn - gpughtt - punuhp,  20p
wnlnnnipjudp:

Npujujui ntwlyghw phy 3 - Pnpdwine 3-nid tnwsd nusnyphtt wkjugut) 2d;
10% NaOH-h musnyp b 0.1d] 1% CuSOs-h  |nidnype: Onnul] ubklywluyht
obpdwunhdwuntd, 5p:

Onpdwinputpnid  wupnmibwlyny  nsnypiubpnd jqupquiw  npnowlh
gniwynpnid, nph dwuhtt Juunwpbp tonmd (gpbp vV tpwip hwdwyunwuwb
Juinulikpnud) yunwupwih dbwpnph wyniuwl 1-nd pun unnpl phpdus
ophttwljh: Gnittwynpnidp hunwly nbutbnt hwdwp thnpdwbnpp nhnbp phph



uyhinwl $nth Jpuw: Snipwpwigmip dhown Wuuwupwbp qwbhwuymd E 3

Uhunnp:
Unyniuwy 1
®dnpdwtnph Onpdwinpnid wnwewgws gniiwynpnudp
hwdwpp Guunywn | Yupdhp [Uwbnwlwgny| Yhnht | Sntbwynpnid sjw

1

2

3.

16. Uhtsh gnibwynpdwitt h hwjn qup yuwwnwupiwmttp unnnighs hwupgbphtt b jnwskp

wnwownpyusd

hwpqupljuyht

fuunhpubpp:

Zwpgtph

L utghputph

wunuuubikpp Wokp wunuwupubibph diwpnpoud phpjws wgniuwly 2-nod’

hudwyuinwuwb Jubnuinid guknyg vV bpwbn:

Uwnighy huipgtp
(Cuwnntp &honn ywunmwujowbp: 8nipwpwsmp honn Wuunwujuwbp quuwhwwnymd k 2

Uhunjnp)

1. Unwght thnpdwbnpnid hpujubwgyby k hbnbju) npujuljut nkwlghwi.

w. vy hnnunigiiph hwyntwpbpdw phnipbnh nkuljghwt
p. Yuo-h hwyntuwpbpdwt ntwljghwt thokh ntwljinhyny
g. Ushuwontph hwyntuwptpdw Spndtph nkwljghwut

1. Oujuyh hwyyntwpbpdwt nkwlghwt

2. Bpypnpy thnpdwtnpnid hpwljwtwgyt £ htnbjw npujuljubt nbkwlghwt.

w. vy hnnuynigiiph hwyntwpbpdw phnipbnh nkuljghwi
p. ‘Fulo-h hwyntwpbpdwb nbuljghwt YFhobkh nbwljnhyny
¢. Ushawontph hwynuwpbpdwu Spnubph nkwljghwt

1. Oujuyh hwyyntwpbpdwt nkwlghwut

3. ©ppnpn thnpdwinpnid hpuljwbwgyl) Ehinlyuw) npuljujut ntuljghw.

w. vy hnnulnigutiph hwyntwpbpdwu phniptnh nkuljghwt



p. Yulo-h hwynuwpbpdwt ntwljghwt Fhokh nkwljnhyny
g. Ushawontph hwyynmuwptbpdw Spndtph nkwljghwt

1. Oujuyh hwyyntwpbpdwt nkwlghwt

4. Mnjhdbpuwiht  dhwgnipniutbph wbowwndwt  pupwgpnid  htnnil]  odwnt
ogquuuugnpsyty k npytu.
w. Eunijqunnp
P poowyjwitn] pujpwijnn wynip
g. 1nwdk hnipjnitp nidinugunn gnpént

1. uyhwnwlniguqtipéng ynip

5. Mnjhdbkpujhtt vhwgnipniuutph wigwwndwt pupwugpnid NaCl-u oqunugqnpédyl) k
npujku.

w. kunijquunnp

P poowiyjunnp puyjpuinn ynip

¢. (ndbkhnipiniup nidinugunn gnpént

1. uy hnwljniguqbpénn ynip

6. Pty pinyph wnihubpughtt Uhwgnipnih Ewiguwmty thopdh pipugpnud.
w. Mpnunbnghubukp,

p. F1hynypnunkhyubp

¢. ‘Uniyknypnunkhnubp

1. Lhynuypnunkhnubp

Zwpyupljuht juimhplikp
(Cunntp &honn wunmwupowbp: 8nipwpwisnip &honn Wuunwujpwip quwhwwnymd k 2
Uhusjnp)
1. Appw'’t NaCl t wihpwdtow 150 U] 10%-ng ményp wwnpuuwnbne hwdwp:
Muunwupiwtp tbpluyugntp gpudubtpny:
w)10 p)15 q) 1500 1) 5000



2. Lwlih” gpud NaOH t wihpwdhown 25u) 0.14 nisnyp wuwnpuuwnknt hudwp
(NaOH-h  wwpnitwlnipniup  snp mpnd  hwdwpl]  90%): Nwunwupuwbt
wpunwhwjnt] dhjhgpudubpny

w) 1.1 p) 110 q) 1100 1) 1500
3. ﬂppuloh CuSO4 x 5H20 whwp kE ytpguly 50U; 1M-ng |nidniyp wywwnpwuwnbine
hudwp: Munwupiwth wpnwhwynt] gpudubpny:

w) 5 p) 10 q) 125 n) 15
4. Qtq npdws k 20% NaOH-h nuényyp, uwljuyt nhuljghw hpuljwbwgubint hwdwp
wihpwdton t, np pwninpynid wupmbwlyh 0.1M NaOH: Lwbh” whqud whwnp &

unupwgyh duyp nidnyypn:
w) 5 p) 10 q) 15 1) 50
Unyniuwl 2
Zuipgh NMuwunwupiwtbph mupppuljukpp
hudwpp w P q |
1
2
3
4
6
Unjniuwy 3
uunph NMuunwuppwbubph mwppbpuljubpp
hudwpp w P q I
1
2
3
4

Uwnpnid kup hwgnnmpinunpmd kup hwgnnmpyni:




